



国网荣成市供电公司

开展客户设备代维 实现多方共赢

针对辖区大多数客户缺乏专业运维人员,用户产权供用电设备运行状态较差,对用户自身和全市电网安全构成风险的实际,2019年开始,国网荣成市供电公司在全国全面推广“设备代维”服务,成功搭建了企业客户和供电企业互利合作、共赢发展的综合能源服务新模式。2020年,国网荣成市供电公司代维容量达到1.7万千瓦时。

“设备状态不同、专业要求不同,我们的代维费用和服务也有差异。”“个性化、差异化服务是我们今后打造的品牌重点。”国网荣成市供电公司定位设备代维工作,并主动为客户量身定制多种业务“套餐”。为确保用户设备代维服务体验,国网荣成市供电公司编制了《配电室(箱变)巡视作业记录卡》,并建立代维人员和甲方企业人员双签名确认机制,保证每次代维服务不走形式。每个月给运维客户出具《安全运维分析报告》,内容涵盖设备运行数据,电流、电压、功率因数、负荷率、三相不平衡率、谐波、温度等,为客户设备安全稳定运行、提高供电可靠性打好基础。截至目前,代维客户没有发生一起安全事故。对公司代维服务,业主这



样评价:“专业的活就得专业的人来干,把设备交给专业代维,用电的放心。”

为了进一步提升设备代维服务体验,国网荣成市供电公司已经着眼于建立更加专业的用户配电网设备在线监控系统,以帮助客户安全、高效管理用电为目的。通过系统、专业的技术服务,结合先进的设备状态监测手段,全面落实客户配电设备从日常巡维到故障应急处置,从用户数据的采集、展示、预警、分析、评估到个性化定制能效升级改造优化方案的系列专业技术服务。通过在线监控系统,让客

户可通过手机APP、微信公众号、公司网站等任一途径登录账户,随时浏览用电数据、预警信息功能效分析视图。国网荣成市供电公司专业运维人员会根据相关信息,结合客户生产运行实际情况,为客户精准制定节能增效方案,助力客户科学高效用电,节约电费开支。

“我们有信心也有决心,把设备代维工作抓实抓好;在提升公司产业单位效益的同时,让用户用电更安全可靠,助力电网更加坚强稳定。”国网荣成市供电公司干部职工对设备代维市场的未来充满了信心。

(隋鹏飞)

昼巡夜查保障电网安全



9月10日早7时至晚9时,国网荣成市供电公司线路巡视人员昼巡夜查220千伏昆荣线、110千伏荣崖线、110千伏荣文线等多条重点输电线路,确保电网安稳运行。

进入9月中旬,受降温及开渔季影响,荣成电网负荷不断攀升。为此,荣成公司特制定了秋季线路特巡、夜巡和监察性巡视计划,线路巡视人员利用远红外测温仪器、无人机等巡视设备对所管辖区内的输电线路进行全方位、无死角的巡视

检查,在查找消除各类线路隐患的同时,对线路外力破坏、防山火情况一并进行巡查记录,做到线路运行状况及时掌握、发现隐患立即处理,全力确保辖区安全稳定运行。

自9月初以来,国网荣成市供电公司共巡视220千伏线路3条,110千伏线路6条,35千伏线路10条,及时发现并消除潜在的安全隐患7处,为辖区电网秋季安稳运行提供有力保障。

(王路平)



宣讲预防出生缺陷 崂山街道卫生院护佑新生

9月12日是第16个中国预防出生缺陷日。为进一步推进健康中国行动的实施,维护全生命周期的健康,让更多人知晓出生缺陷知识,崂山街道卫生院开展了

一系列的宣传活动。

走进辖区集市开展“同心抗疫,护佑新生”为主题的宣传活动,向过往群众发放宣传折页,宣传普及优生健康知识,预防出生

缺陷从婚前开始,倡导健康生活方式,引导公众主动参与到出生缺陷防治工作中来,减少出生缺陷的发生。

利用幼儿预防接种日,向前来陪同接种疫苗的父母宣传讲解预防出生缺陷的重要性,同时提醒孕妈妈一定要做好产前筛查和新生儿疾病筛查,避免先天残疾。

(毕亚洁)

来陪同接种疫苗的父母宣传讲解预防出生缺陷的重要性,同时提醒孕妈妈一定要做好产前筛查和新生儿疾病筛查,避免先天残疾。

(毕亚洁)

荣成人民医院举行高血压达标中心启动会

9月8日下午,以荣成市人民医院为中心,荣成市人和中心卫生院、荣成市第三人民医院、荣成市西城区卫生服务中心为卫星医院的荣成市高血压达标中心启动会在荣成市人民医院成功举办。会议邀请威海市中心医院心血管内科主任周建华教授为授课嘉宾,荣成市人民医院领导班子成员、三家卫星医院院长、医院高血压达标中心相关科室科主任、业务骨干参加会议。

荣成市人民医院院长郭光

远开场致辞,郭院长首先介绍了本次高血压达标中心建设的背景和意义。他说,医院通过胸痛中心、卒中中心建设认证,各科室的诊疗能力得到提升,也为高血压达标中心工作的顺利开展奠定了坚实基础;此次医院作为牵头单位将带领三家卫星医院大力推进高血压达标中心建设,有效整合优势资源和技术力量,加强高血压的规范化诊疗,形成良好的双向转诊制度,使得疑难诊治在三级,慢病管理在社区,

尽快构建起立体化的高血压防控体系。

威海市中心医院心血管内科主任周建华教授讲解了《高血压达标中心认证标准解读更新》,对高血压达标中心建设做了详细的介绍,为医院建设高血压达标中心提供了具体的操作方案。

随后,荣成市人民医院心内科主任商林青和主治医师姜淑娟分别讲解了《从中欧美三国指南看降压治疗理念与治疗策

略的更新》及《高血压达标中心数据库填报及基本功能介绍》,对进一步规范高血压临床诊疗起到了有效的指导作用。

荣成市人民医院将以此次高血压达标中心建设启动为契机,进一步发挥学科优势,全面推进高血压病防治、人才培养、技术指导与学术交流等工作,多措并举强化高血压的规范化诊疗,切实提升高血压患者的达标率,使更多的患者受益。

(李煜)

荣成市人民医院 举办2020年妇科疾病及微创手术新进展研讨会

9月12日,荣成市人民医院举办省级继续医学教育项目——妇科疾病及微创手术新进展研讨会。

会议特别邀请了山东省立医院妇科主任李长忠教授、山东省肿瘤医院妇瘤科主任刘乃富教授、青岛妇女儿童医院副院长赵淑萍教授、威海市妇幼保健院妇一科主任王晓

雷教授、威海市立医院妇产科主任张世红教授、山东省立医院妇科副主任医师耿峰教授6名省内知名专家来院授课,来自省各医疗单位100余名相关学科医护人员参会学习。荣成市人民医院院长郭光远、山东省立医院妇科主任李长忠教授先后致辞,荣成市人民医院妇科主任刘丽君主持会议。

开幕式后,刘乃富教授、赵淑萍教授、王晓雷教授、张世红教授、耿峰教授分别讲解了《宫颈病变的诊治误区》、《CA125升高癌抑或其他》、《子宫腺肌病保守治疗的策略》、《子宫内膜异位症的诊治》、《腹腔镜手术中的避险与处理》、《从BRCA-HRR-HRD,卵巢癌精准诊疗中生物标志物

(李煜)

医保时空

医保小知识在线解答

为进一步提高医保政策的透明度,提升群众的知晓率。医保局近期就群众在民心网咨询较多的问题进行梳理,制作了医保政策在线解答小知识,供广大参保人员答疑解惑。

Q:今年交了居民医保后,又参加职工医保(或者缴费期内人不在),是否可以将当年度的保费退回?

A:根据威海市基本医疗保险政策规定,居民基本医疗保险实行个人自愿参保和缴费原则,居民基本医疗保险参保人员转为参加职工基本医疗保险、迁离本市或者身故的,已缴纳的基本医疗保险费不予退还,已缴费年度内享受本市的居民基本医疗保险待遇。

Q:居民医保缴费后,什么时候可以生效?

A:一般居民首次参保或中断缴费以及逾期缴费的,缴费满3个月后方可享受基本医疗保险待遇。

职工基本医疗保险参保人员转为参加居民基本医疗保险时,连续缴费或者中断缴费3个月内参保并补齐欠费(含政府补助)的,自参保缴费之日起享受居民基本医疗保险待遇。

Q:威海市参保职工生育保险待遇享受条件是什么?

A:根据威医保发(2020)50号文件规定,符合国家计划生育政策的参保职工,在生育或者实施计划生育手术时,已连续足额缴费满3个月且正常享受职工基本医疗保险待遇的,按规定享受孕期检查费、生育医疗费和计划生育手术费待遇。已连续足额缴费满1年且正常享受职工基本医疗保险待遇的,按规定领取生育津贴。

Q:威海市参保职工生育医疗费用如何报销?

A:符合威海市职工生育保险待遇享受条件的参保女职工怀孕检查、分娩或实施计划生育手术,可在威海市范围内自主选择一家生育定点医院作为自己的怀孕检查定点服务机构,发生的政策规定范围内的各项费用,在定点医院直接报销。

Q:威海市参保企业职工生育津贴如何领取?

A:符合威海市职工生育津贴领取条件的参保女职工在生育定点医院按规定的结算生育医疗费用后,即可持社会保障卡、生育服务手册、出生证明,到荣成市医保中心2楼窗口或医院医保工作站办理申领生育津贴业务。若发生难产剖腹产,提供盖章的难产剖腹产医院诊断证明及出院记录,生育津贴可多领15天。